
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
December 9, hétfő, Fourier Szent Péter, a Notre Dame Rend alapítója, 

6.30 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
December 10, kedd 

6.30 óra: Élő és + családtagok és hozzátartozók 
18 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 

December 11, szerda, Szent I. Damazusz pápa, 6.30 óra 
December 12, csütörtök, A Guadalupei Boldogságos Szűz Mária, 6.30 

óra: + Ilona 
December 13, péntek, Szent Lúcia szűz és vértanú, 6.30 óra: Az 1a osz-

tály közösségéért 
December 14, szombat, 18 óra: + Kálmán, Éva és István szülők 
December 15, Advent 3. vasárnapja, 10 óra: Élő és + családtagok 
 
Adventben minden hétköznap reggel 6.30 órakor hajnali szentmisék 

vannak kápolnánkban, amelyekre nagy szeretettel várjuk a Testvéreket. 
Iskolalelkészségünk lelki délutánt szervez szülőknek december 10-én, 

kedden, 16.30 órától. A részletes információk a hirdetőtáblán olvashatók. 
A programban zenés áhítat, elmélkedés, szentségimádás és szentmise 
szerepel, valamint szentgyónási lehetőség. A program mindenki számára 
nyitott. Ezen a napon este 6 órakor is lesz szentmise. 

Adventi áhítat lesz a gébárti Boldogasszony kápolnában december 12-
én, csütörtökön, 16 órától. A közös imádságra mindenkit szeretettel vár-
nak. 

Boldog Brenner János-ünnep lesz a Székesegyházban december 14-én, 
szombaton, 10 órától, amelyre püspök atya szeretettel várja az Egyház-
megye híveit.  

2020. júliusig szentmiseszándékokat minden szentmise után a sekres-
tyében lehet előjegyeztetni. 

Elindult a regisztráció a jövő évi budapesti eucharisztikus kongresz-
szusra. Minden ehhez kapcsolódó információ az elmúlt heti Hírnökben ta-
lálható. Januárban bővebb tájékoztatót is adunk majd az érdeklődőknek.  

Megjelent iskolánk 2020-as falinaptára, amelyet 1200 Ft-ért a portán 
lehet megvásárolni. Ugyanitt kapható iskolánk évkönyve is.  
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Változás a hétköznapi szentmisék rendjében 
 
Szeretettel jelezzük a Testvéreknek, 

hogy 2020 januárjától változik a hét-
köznapi szentmisék rendje: hétfőtől 
péntekig egyformán reggel 7 órakor 
lesznek a szentmisék.  

Miért ez a változás? Kápolnánk ön-
állóvá válásával lehetőségünk nyílt 
arra, hogy saját igényeinknek megfele-
lően alakítsuk ki liturgikus rendünket. 
Az elmúlt másfél évben tudatosan fi-
gyelemmel kísértük a hozzánk szent-
misére járók számát, a látogatottabb 
napokat, valamint minden egyebet, ami a szentmisére járáshoz kapcsoló-
dik. Tapasztalatunk azt mutatta, hogy a két bevezetett reggeli szentmisén 
a látogatottság többszöröse az estinek. A reggeli szentmiséken 30-50 kö-
zött mozog átlagosan a résztvevők száma, míg az esti szentmiséken ez leg-
többször 10-15.  

A korábbi két reggeli szentmise bevezetésének is elsősorban az volt az 
értelme, hogy a munkába indulók, diákjaink és pedagógusaink részt tud-
janak venni a napi munka kezdete előtt szentmisén. Ez a szándékunk 
többszörösen is megvalósult. A résztvevők száma mellett elég megfigyelni 
a ministránsok számát: az esti szentmiséken 2-4, míg a reggelieken 15-25 
ministráns teljesít szolgálatot.  



Természetesen e fontos kérdésben a kápolnát és az iskolát működtető 
Notre Dame Rend nővéreihez is igyekeztünk alkalmazkodni, akik jelezték, 
hogy számukra megfelelőbb a reggeli időpont.  

Mindezen tényezők figyelembe vételével és alapos megfontolás után 
döntöttünk a szentmiserend ilyen jelentős mérvű változtatásáról. Meg-
győződésünk, hogy sokak számára sok lehetőséget biztosít e változás a 
napi vagy heti több szentmisén való részvételre. Tudjuk, hogy így egy régi 
rend változik meg kápolnánkban. S talán lesznek olyanok is, akik számára 
a reggeli időpontok nem olyan jók. Természetesen őket sem szeretnénk 
elveszíteni, de ebben a helyzetben mégis kérjük megértésüket és további 
támogatásukat, hogy tudatosan tudjunk szolgálni azok felé is, akik napi-
rendjükből kifolyólag egyébként nem tudnának hétköznapi szentmisékre 
eljutni.  

Köszönjük mindenki megértését és támogatását és nagy szeretettel vá-
runk mindenkit januártól a reggel 7 órakor kezdődő hétköznapi szentmi-
séinkre is! 

 

 

A várakozás megszentelése 
 

Pilinszky János a huszadik század egyik legjelentősebb irodalmi sze-
mélyisége. Vajon egy ekkora költő mit üzen nekünk adventről? Érdemes 
elolvasni és befogadni! 

Advent a várakozás megszentelése. Rokona annak a gyönyörű gondo-
latnak, hogy meg kell tanulnunk vágyakozni az után, ami a miénk. 

hirdetés 
Gyermekkorunkban éltünk így. Vágyakoztunk arra, ami biztosan meg-

jött. Télen az első hóesésre. És várakozásunk ettől semmivel sem volt ki-
sebb, erőtlenebb. Ellenkezőleg, nincs nagyobb kaland, mint hazaérkezni, 
hazatalálni, beteljesíteni és fölfedezni azt, ami a miénk. És nincs gyengébb 
és jogosabb birtoklás se, mint szeretnünk azt, ami a miénk, akit szeretünk 
és aki szeret minket. Csak a szeretetben, csak az ismerősben születhet va-
lódi „meglepetés”; lehetséges végeérhetetlenül várakoznunk és megér-
keznünk, szakadatlanul utaznunk és szakadatlanul hazatalálnunk. Min-
den egyéb kaland, minden egyéb megismerés és minden egyéb várakozás 
véges és kérdéses. Így értem azt, hogy a karácsony a szeretet és advent a 
várakozás megszentelése. 

Az a gyerek, aki az első hóesésre vár, jól várakozik, s már várakozása is 
felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. Az, aki szeretni tudja azt, ami az övé – 
szabad és mentes a birtoklás minden görcsétől, kielégíthetetlen éhétől – 
szomjától. Aki pedig jól várakozik, az időből épp azt váltja meg, ami a leg-
gépiesebb és legelviselhetetlenebb: a hetek, órák, percek kattogó, szenv-
telen vonulását. 

Aki valóban tud várni, abban megszületik az a mélységes türelem, 
amely szépségében és jelentésében semmivel se kevesebb annál, amire 
vár. 
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